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Ata da trigésima sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, Estado da

Paraíba, na sua décima nona legislatura e no seu primeiro período ordinário de dois mil e

vinte e cinco. No décimo sétimo dia do mês de junho de dois mi! e vinte e cinco, na sua '

sede Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Doutor Sabino Rolim Guimarães, sem

número, nesta cidade, realizou-se a presente sessão ordinária, sob a presidência do

vereador Lindberg Lira de Souza e Secretariado pelos vereadores Antônio Helano Vieira

da Silva Segundo e Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro, primeiro e segundo secretário

respectivamente. Compareceram à sessão os vereadores; Fábio Borges, Francisco Neto

Damacena, João Lins de Souza, Marcos Atônio Gomes da Silva, Roberto Santana de

Figueiredo, Sara Sheyla Santana Alves, Victor Bruno Gonçalves Dias, Alysson Américo

de Oliveira, Lamarque Barros Campos de Sousa. O presidente abriu a sessão e convidou

a vereadora Sara Sheyla para a leitura do Salmo. Após a leitura do Salmo, o presidente

solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da ata leitura da ata da 34® sessão

ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, a qual foi aprovada. Em seguida, o

presidente justificou a ausência da vereadora Luzia Trajano, pois a vereadora estava

acometida de virose e por este motivo não pôde comparecer à sessão. Dando seguimento,

convidou 0 primeiro secretário para fazer a leitura do material de expediente da primeira

secretaria, que constou o seguinte; REQUERIMENTO N° 19/2025 Antônio Helano Vieira

da Silva Segundo solicitando à moção de aplauso para o senhor Arquimedes Gomes de

Souza Neto, secretário de infraestrutura do município de Cajazeiras, pelos relevantes

serviços prestados por ele à frente da citada pasta. REQUERIMENTO N° 29/2025 do

vereador Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro solicitando à Prefeita Municipal de

Cajazeiras, Maria do Socorro Delfino, e a superintendência cajazeirense de transportes e
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trânsitos, o senhor Alisson Lira, a instalação de um redutor de velocidade, quebra-molas,

na avenida Francisco Matias Rolim, Bairro Alto do Belo Horizonte, nas imediações do

mercadinho Superpão. REQUERIMENTO SN/2025 do vereador Alysson Américo de

Oliveira solicitando moção de aplausos para a Escola Cidadã Integral Técnica-ECIT

Cristiano Cartaxo pela brilhante realização do seu arraiá, o evento aconteceu em 13 de

junho de 2025 foi marcado por um clima de grande alegria celebração e valorização da

cultura nordestina. REQUERIMENTO SN/2025 do vereador Alysson Américo de Oliveira

solicitando moção de aplausos para a escola ECIT-Claudino Pinheiro pela brilhante

realização do seu arraiá. REQUERIMENTO N°56/2025 do vereador Francisco Neto

^ Damascena solicitando à prefeita de Cajazeiras, Maria do Socorro Delfino, à secretária de

planejamento, Elis Regina da Silva Carolina, e ao secretário de obras e serviços públicos,

Breno Pires de Vasconcelos a pavimentação a paralelepípedo e a construção da praça da

capela nossa senhora de Fátima, na comunidade do Sítio Poços, zona rural de Cajazeiras.

REQUERIMENTO N°54/2025 do vereador Francisco Neto Damascena solicitando à

prefeita de Cajazeiras, Maria do Socorro Delfino, à secretária de planejamento, Elis

Regina da Silva Carolina, e ao secretário de obras e serviços públicos, Breno Pires de

Vasconcelos o calçamento da rua João Cassimiro de Lira, bairro Capoeiras em Cajazeiras.

REQUERIMENTO N°55/2025 do vereador Francisco Neto Damascena solicitando à

prefeita de Cajazeiras, Maria do Socorro Delfino, à secretária de planejamento, Elis

Regina da Silva Carolina, e ao secretário de obras e serviços públicos, Breno Pires de

Vasconcelos o calçamento da rua por trás da Agrovila Vip, que dá acesso ao instituto

médico legal, bairro agrovila em Cajazeiras. PARECER da Comissão de Finanças e

Orçamentoao projeto de lei N° 47/2025 que consta a correção da simbologia de cargos

da secretaria municipal de saúde. O voto da Comissãoé favorável. Vereador presidente

Marcos Antônio Gomes da Silva, relatora Sara Sheyla Santana Alves e membro João Lins

de Souza. PARECER JURÍDICO da Comissão de Legislação Justiça e Redação Final ao

Projeto de Lei N° 47/2025. O voto da Comissão é favorável. Presidente vereadora Sara

Sheila Santana Aves, relator Antônio Helano Vieira da Silva Segundo e membro Roberto

Santana de Figueiredo. PARECER JURÍDICO da Comissão de Legislação Justiça e

Redação Final ao Projeto de Lei N°41/2025 de autoria do vereador Francisco Neto
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Damascena. O voto da Comissão é favorável. Presidente vereadora Sara Sheila Santana

Aves, relator Antônio Helano Vieira da Silva Segundo e membro Roberto Santana de

Figueiredo. PARECER JURÍDICO da Comissão de Legislação Justiça e Redação Final ao

PROJETO de DECRETO LEGISLATIVO N°09/2025 de propositura do vereador Alysson

Américo de Oliveira, que institui a medalha de honra ao mérito religioso Padre Inácio de

Souza Rolim, destinado a homenagear personalidades religiosas com relevantes serviços

prestados ao município de Cajazeiras. O voto da Comissão é favorável. Presidente

vereadora Sara Sheila Santana Aves, relator Antônio Helano Vieira da Silva Segundo e

membro Roberto Santana de Figueiredo. PARECER JURÍDICO da Comissão de

^ Legislação Justiça e Redação Final ao projeto de lei substitutivo N° 33/2025 de autoria do

vereador Antônio Helano Vieira da Silva Segundo. Assunto: regulamentação da remoção

de fios aéreos inutilizados e padronização de infraestrutura de rede aérea no município de

Cajazeiras. O voto da Comissão é favorável. Presidente vereadora Sara Sheila Santana

Aves, relator Antônio Helano Vieira da Silva Segundo e membro Roberto Santana de

Figueiredo. EMENDA ADITIVA N° 01 ao PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N°37/2025,

que acrescenta ao dispositivo artigo 2° do Projeto de Lei N° 37/2025, que dispõe sobre as

diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2026 e dá outras

providência, apresentada perante a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final

propõe acrescentar ao artigo 2° inciso 2° do projeto de lei número 37/2025 a alinha b.7

com a seguinte redação: artigo 2° a linha b da saúde pública b7 programa de controle

populacional de animais em situação de rua e de tutores em situação de vulnerabilidade

social . Sala das Comissões em 16 de junho de 2025, vereador Antônio Helano Vieira da

Silva Segundo. PARECER JURÍDICO da Comissão de Legislação, Justiça e Redação

Final ao Projeto de Lei N° 37/2025, LDO 2026, de autoria do executivo. O qual teve

parecer favorável. PARECER da Comissão de Finanças e Orçamento que analisou a

Emenda Aditiva N° 01 ao projeto de lei do executivo número 37/2025 foi favorável à sua

aprovação. PARECER JURÍDICO da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final

ao projeto de lei N°45/2025 do Executivo assunto: Abertura de crédito especial no valor

de R$ 400.000 para o programa de monitoria Educa Mais . O qual teve parecer favorável.

PARECER da Comissão de Finança e Orçamento ao projeto de lei N° 45/2025 do
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Executivo assunto: Abertura de crédito especial no valor de R$ 400.000 para o programa

de monitoria Educa Mais . O qual teve parecer favorável. Em seguida, o Presidente

passou a palavra para o segundo secretário para fazer a leitura do material de expediente

da segunda secretaria, que constou o seguinte: Inicialmente justificou a ausência do

vereador Rodrigo Lira Damascena, que precisou realizar um procedimento dentário.

OFÍCIO N°380/2025 Cajazeiras-PB em 12 de julho de 2025. A sua excelência o senhor

presidente do Poder Legislativo, vereador Lindberg Lira de Souza, Câmara Municipal de

Cajazeiras-PB. ASSUNTO: Resposta aos ofícios de N° 516 a 524, bem como aos

requerimentos de N° 026, 028 e 039, recebido em 3 e 6 de julho de 2025 . Em seguida, o

Presidente convidou o primeiro secretário para proceder com a continuação do material

de expediente da primeira secretaria, o qual constou o seguinte: PARECER da Comissão

de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei N°46/2025, que fica criado o

programa infância bem cuidada no orçamento vigente, autoriza a abertura de crédito

especial para fins que menciona e dá outras providências, o voto da Comissão é de

parecer favorável. PARECER da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei

N°46/2025, que fica criado o programa infância bem cuidada no orçamento vigente,

autoriza a abertura de crédito especial para fins que menciona e dá outras providências, o

voto da Comissão é de parecer favorável. Em seguida, o Presidente convidou o vereador

Marcos do Riacho do Meio para fazer uso do grande expediente, o qual seguiu

agradecendo a todos pelos trabalhos realizados na Câmara Municipal de Cajazeiras-PB e

a todos os envolvidos, vereadores e servidores. Dando continuidade, o presidente passou

a palavra para o vereador Lualas Barroso, o qual seguiu fazendo um REQUERIMENTO

VERBAL de moção de pesar para Toninho, sobrinho de Carlos Antônio, pelo falecimento

do seu pai, que faleceu no dia 17 de junho de 2025. Também frisou os trabalhos

realizados na Câmara Municipal de Cajazeiras-PB por todos os envolvidos, vereadores e

servidores, parabenizando-os. Em seguida, o presidente colocou todos os requerimentos

verbais escritos em uma só votação, os quais todos foram aprovados. Colocou em

votação o PARECER da Comissão de Finança e Orçamento ao projeto de lei H° 45/2025

do Executivo, o qual foi aprovado. Em seguida colocou em votação PARECER JURÍDICO

da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao projeto de lei N°45/2025 do
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Executivo, o qual foi aprovado. Em seguida colocou em votação PROJETO DE LEI

N°45/2025, o qual foi aprovado. Em seguida colocou em votação PARECER JURÍDICO

da Comissão de Legislação Justiça e Redação Final ao projeto de lei substitutivo N°

33/2025 de autoria do vereador Antônio Helano Vieira da Silva Segundo, o qual foi

aprovado. Em seguida colocou em votação PROJETO DE LEI N°33/2025, que dispõe

sobre a obrigatoriedade de remoção de fios aéreos inutilizados e a padronização da

instalação e manutenção dos fios em uso em postes e infraestrutura de rede aérea em

vias públicas do município de Cajazeiras e dá outras providências, de autoria do vereador

Helano Segundo, o qual foi aprovado. Em seguida colocou em votação o PARECER

^ JURÍDICO da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei N°

37/2025, LDO 2026, de autoria do executivo, o qual foi aprovado. Em seguida colocou em

votação 0 PARECER da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei N°

37/2025, LDO 2026, de autoria do executivo, o qual foi aprovado. Em seguida colocou em

votação 0 Projeto de Lei N° 37/2025, LDO 2026, de autoria do executivo, o qual foi

aprovado. Em seguida colocou em votação o PARECER da Comissão de Finanças e

Orçamento ao projeto de lei N° 47/2025, o qual foi aprovado. Em seguida colocou em

votação o PARECER JURÍDICO da Comissão de Legislação Justiça e Redação Final ao

projeto de lei N° 47/2025, o qual foi aprovado. Em seguida colocou em votação Projeto

de Lei N° 47/2025, o qual foi aprovado. Em seguida colocou em votação o PARECER da

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei N°46/2025, o qual foi

aprovado. Em seguida colocou em votação o PARECER da Comissão de Finanças e

Orçamento ao Projeto de Lei N°46/2025, o qual foi aprovado. Em seguida colocou em

votação o Projeto de Lei N°46/2025, o qual foi aprovado. Em seguida colocou em votação

0 PARECER JURÍDICO da Comissão de Legislação Justiça e Redação Final ao

PROJETO de DECRETO LEGISLATIVO N°09/2025, o qual foi aprovado. Em seguida

colocou em votação o PROJETO de DECRETO LEGISLATIVO N°09/2025, o qual foi

aprovado. Em seguida colocou em votação o PARECER JURÍDICO da Comissão de

Legislação Justiça e Redação Final ao projeto de lei N°41/2025, o qual foi aprovado. Em

seguida colocou em votação o Projeto de Lei N°41/2025, o qual foi aprovado. Não

havendo mais nada a ser tratado, o presidente agradeceu a participação de todos e
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declarou encerrada a sessão. Para constar, foi elaborada a presente ata que, depois de

lida e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora. Plenário Edmilson Feitosa Cavalcante.

Em 17 de junho de dois mil e vinte e cinco.

C
PRESIDENTE

1° SECRETARIO....T/

2° SECRETÁRIO
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